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第146回 日商簿記検定試験 ２級 第２回模擬問題 －工業簿記－  模範解答  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

第４問（20点） 

 本   社   の   仕   訳 

借  方  科  目 金    額 貸  方  科  目 金    額 

(1) 工 場 400,000 買 掛 金 400,000 

(2) 工 場 140,000 当 座 預 金 140,000 

(3) 工 場 100,000 機械減価償却累計額 100,000 

(4) 仕 訳 な し    

(5) 
売 掛 金 1,040,000 売 上 1,040,000 

売 上 原 価 800,000 工 場 800,000 

 

 工   場   の   仕   訳 

借  方  科  目 金    額 貸  方  科  目 金    額 

(1) 材 料 400,000 本 社 400,000 

(2) 仕 掛 品 140,000 本 社 140,000 

(3) 製 造 間 接 費 100,000 本 社 100,000 

(4) 製 品 800,000 仕 掛 品 800,000 

(5) 本 社 800,000 製 品 800,000 

〔採点基準：各2点〕 

 

第５問（20 点） 

(1)  Ａ製品  Ｂ製品  
      

 当 月 加 工 費 ：   3,675,000 円   9,300,000 円 
        

 完 成 品 総 合 原 価 ：   5,773,500 円  14,387,500 円 

〔採点基準：各 2 点〕 

 

(2)  損 益 計 算 書 (単位：円) 

 Ⅰ 売  上  高 ( 31,250,000 ) 

 Ⅱ 売 上 原 価        

  1.  月 初 製 品 棚 卸 高 ( 1,751,000 )     

 2.  当月製品製造原価 ( 20,161,000 )     

 合   計 ( 21,912,000 )     

 3.  月 末 製 品 棚 卸 高 ( 2,346,150 )  ( 19,565,850 ) 

 売 上 総 利 益 ( 11,684,150 ) 

 Ⅲ 販売費および一般管理費 ( 6,684,150 ) 

 営 業 利 益 ( 5,000,000 ) 

〔採点基準：   につき 3 点〕 


